



The European Law Students' Association

TURKU

## Vuoden 2019 hallituksen kokous 30/2019

**Päivämäärä ja aika: 30.9.2019 klo 18.00**

**Paikka: ELSAn toimisto  
Rehtoripellonkatu 4B  
Yo-talo B, 2. kerros  
20500 Turku Finland**

### **Paikalla:**

Emilia Sakko	President
Emmi Kotilainen	Secretary General
Veera Väyrynen	Treasurer
Miia Hannukkala	Vice President for Marketing
Henni Heikkinen	Vice President for Academic Activities
Camilla Saarinen	Vice President for Academic Activities
Otto-Pekka Leikkonen	Vice President for STEP
Tuuli Salmia	Director for Contact & Career
Kaisa Ala-Sankila	Vice President for STEP (ELSA Finland)

---

### **1§ Kokouksen avaaminen**

Puheenjohtaja avasi kokouksen 18.02.

### **2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

### **3§ Esityslistan hyväksyminen ja mahdolliset muutokset**



The European Law Students' Association

TURKU

Sakko ehdotti, että lisätään kohtaan 9§ *Academic Activities* alakohta *Neighbours from Hell*. Hyväksyttiin esityslista muutoksineen yksimielisesti.

#### 4§ Ilmoitusasiat

##### a) Institutional Visit (Kansainväliset instituutiot in action)

Sakko kertoi, että IV päättyi tänään. Matka oli erittäin onnistunut.

#### 5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Sakko ehdotti hyväksyttäväksi pöytäkirjaa 27. Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.

#### 6§ Uusien jäsenten hyväksyminen

*Kobta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.*

#### 7§ Markkinointi

##### a) Tampere-excu

Hannukkala kertoi, että excu on mennyt täyteen. Excukohteiden varmistuessa ne voidaan päivittää Facebookiin ja Instagram-tarinaa. Hannukkala pyysi myös kuvaa exculta.

##### b) Hallitusesittelyt

Hannukkala kertoi, että hallituksen pestiesittelyt ovat pian ajankohtaisia. Hannukkala ehdotti, että tehdään ainakin Instagram-tarinat. Sakko ehdotti myös esittelyjä Facebookiin. Pidettiin ehdotuksia hyvinä.

##### c) ICT

Hannukkala kertoi, että ELSA Turun domainilla on nyt välittäjä tietoyhteiskuntakaaren mukaisesti.

#### 8§ ELSA News

Sakko kertoi, että Vialenin mukaan lehti on nyt suunniteltu. Aiheita on mm. sananvapauden rajoista, ja juristin mediataidoista. Kirjoittajia uuteen lehteen on etsitty. Vialen oli toivonut tietoa IV-tekstistä, tästä tulee laittaa viestiä S&C:lle. Sakko kertoi, että lehteen on tulossa Forten ja Blackbirdin mainos.

#### 9§ Academic Activities

##### a) Tampere-excu



The European Law Students' Association

TURKU

Saarinen kertoi, että asianajotoimisto Tuutti Oy on sovittu excukohteeksi, asianajotoimisto Roihu on vielä epävarma. Näiden lisäksi on vielä neljä muuta mahdollista kohdetta. Infosähköposti lähetetään osallistujille, kun viimeinen kohde varmistuu ja aikataulu on selvä.

#### **b) Rapujuhlasitsit**

Saarinen kertoi, että Stadga ei ole vastannut ehdotettuun päivämäärään, heidän pitäisi vastata lähipäivinä.

#### **c) Yhteissitsit ISHA Turun kanssa**

Saarinen kertoi, että AA-tiimillä ei ole resursseja järjestää ylimääräisiä sitsejä, ja tapahtumia on jo paljon. Oltiin yksimielisiä siitä, että tällä kertaa kieltäydytään yhteistyöstä.

#### **d) Muuta**

Saarinen kertoi, että 7.10. kaavailtu vaihtaritapahtuma ei toteudu. Lautapeli-ilta Lexin ja ESN:n kanssa myöhemmin syksyllä onnistuu näillä näkymin. Ruokaan liittyvä tapahtuma aiotaan järjestää myöhemmin.

#### **e) Neighbours from Hell**

P-klubilta ilmoitettiin, että päiväksi voitaisiin sopia 26.10.2019. Mitään ei pitäisi olla päällekkäin. Lex on aiemmin ilmoittanut olevansa kiinnostunut, Sakko selvittää muiden yhteistyöjärjestöjen kanssa Lexin osallistumisesta.

### **10§ ELSA Day ja ELSA Day -koordinaattorin valinta**

Sakko kertoi, että Emma Laaksonen on kiinnostunut koordinaattorin tehtävästä. Sakko ehdotti, että valitaan Emma Laaksonen ELSA Day -koordinaattoriksi. Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.

### **11§ Seminars & Conferences**

#### **a) Institutional Visit (Kansainväliset instituutiot in action)**

*Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.*

### **12§ Student Trainee Exchange Programme**

*Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.*

### **13§ Go International**



The European Law Students' Association

TURKU

Sakko kertoi, että Go Internationalin drinkkitapahtumalle oli ehdotettu päiväksi Fortelle 14.11. tai 15.11., mutta Peiskä ja Kiitsa järjestetään silloin. Keskusteltiin siitä, pitäisikö päivää vaihtaa. Leikkonen kertoi, että markkinointia pitää alkaa suunnitella.

## 14§ Talous

### a) Kuitit

*Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.*

### b) Tilinpäätöksen korjaus

*Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.*

## 15§ Contact & Career

*Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.*

## 16§ Ulkosuhteet

*Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja luettavissa toimistolla.*

## 17§ Toimisto

Kotilainen kertoi, että lautapelit ovat tulleet.

## 18§ ELSA Finlandin kuulumiset

Ala-Sankila kertoi, että NOM:in ilmoittautuminen on alkanut, ja muistutti hakemaan sinne. ICM:stä julkaistiin eilen materiaalit.

Sakko kertoi, että tällä viikolla kokoustetaan liittosäännöistä.

## 19§ II sääntömääräinen yhdistyksen kokous

Sakko kertoi, että kokouksessa valitaan uusi hallitus ensi vuodelle. Kokoukseen olisi myös hyvä saada uudet säännöt hyväksyttäväksi, sekä mahdollisesti tilinpäätöksen korjaus. Myös talouskatsaus tulee tehdä kokoukseen. Keskusteltiin, pitäisikö päivämäärä päättää jo nyt. Sakko ehdotti, että pidetään II sääntömääräinen yhdistyksen kokous 4.11.2019 klo 17.00. Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.

## 20§ Muut esille tulevat asiat

Keskusteltiin hallituksen virkistysillasta, Väyrynen laittaa asiasta kyselyn Slackiin.



The European Law Students' Association

TURKU

### **21§ Seuraavan kokouksen ajankohta**

Sakko ehdotti, että pidetään seuraava kokous 7.10. klo 18.00. Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.

### **22§ Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen 19.11.

Turussa 30.9.2019

---

Emilia Sakko  
puheenjohtaja

---

Emmi Kotilainen  
pääsihteeri